

“武当369”品牌将迎首批体验团

■记者 何磊 特约记者 郭军

本报讯 去年以来,武当山特区通过推进“武当369”旅游品牌及特色道文化体验产品发布,进一步向广大游客阐释了武当山深度旅游的内涵及特点,并将在近期迎来首批体验团队。

去年12月20日,武当山特区在武汉举行“武当369”旅游品牌及特色道文化体验产品发布会,展示了以道家文化为核心,以人文景观为载体,以生态资源为导向,以康养度假为特色的“武当369”旅游品牌,该品牌也成为武当山旅游产业转型升级的标志性品牌。

“武当369”旅游品牌主张的是:360度物理空间+9度心灵感受,旨在引导游客不

是简单地在武当山360度物理空间里转一转,而是用心感受、细细品味武当山的玄妙空灵。“武当369”旅游品牌通过多种方式传播,让更多人认同来到武当山深度体验旅游,有着极大的魅力。

在这种理念的吸引下,今年春节前,武当369策划公司就开始组织“武当369”首批特色道文化体验团走进武当山,近期将迎来首批游客。“广东首批以集团公司中高层管理人员组成的‘武当369’旅游体验团将抵达武当山。”武当山旅行社负责人孙荣武表示,武当山已与深圳一家旅行社合作,全年将组织高品质的“武当369”体验团走进武当山,游客人数达2万余人。

记者了解到,此次前来的游客,在感受

传统观光朝圣线路的同时,还将体验现代个性旅游线路和养生度假体验线路,大家流连忘返于武当“闲、养、商、学、奇、情”六大元素,通过参与“武当武术、打坐静心、抄经养性、道茶夜话、道家斋菜、道家早晚课、道医道药、周易文化、辟谷清修”等九种特色活动,进行武当深度游,充分感受武当魅力,感知武当韵味,感悟武当内涵。不仅让游客充分享受到旅游的乐趣,也让武当山释放旅游转型的新活力。

**紧盯目标 加速推进
奋力实现开门红**

2018年春运收官 全市运送旅客近3000万人次

■记者 罗伟 闵波 通讯员 辛文波

本报讯 昨日,为期40天的2018年春运圆满收官。春运期间,全市客流安全平稳有序,道路、水路、铁路、民航、城市公共交通运送旅客2927.8万人次,与去年同比增长6.3%。

统计分析显示,今年春运期间,我市道路运输运送旅客130.1万人次,同比下降2.7%;水路运输共运送旅客1.4万人次,同比下降54.8%;铁路运输共运送旅客64万人次,与去年基本持平;民航运输安全起降航班1358架次,运送旅客12.3万人次,同比增长57.7%;城市公交累计运送旅客2720万人次,同比增长6.9%。

今年春运期间,航空运输在春节期间的运输主力作用日益凸显,武当山机场较好地发挥了支线机场的交通中转作用,日均旅客吞吐量达3100人次,完成旅客吞吐量是去年的1.5倍。

今年春运的客流量峰值出现在春节长假期间,道路、铁路以及民航运输方面,2月18日、19日出现了客流小高峰,2月20日和21日客流再攀高峰,达到了春运期间的峰值。

今年春运的道路运输以中短途为主,旅客流向主要以武汉、西安、宜昌、神农架方向为主,市内短途客运主要以丹江口、郧西、房县、竹山、竹溪、武当山景区等县市方向为主;水路运输以市内水上游为主;铁路运输客流流向主要集中在北京、上海、广州、武汉等城市;民航运输主要集中在北京、上海、广州、深圳、昆明、重庆、海口等大中城市。

春运期间,全市客运态势整体平稳,未发生安全责任事故和重大服务质量投诉事件。

武当武术、武当雪景、武当民宿 武当元素一月内三登央视

■记者 何磊

本报讯 从2月中旬至今不到一个月的时间里,中央电视台不同栏目纷纷用镜头聚焦武当山,从武当武术、武当民宿和武当雪景等多个方面,以不同的方式展现武当风采,吸引全世界的游客来武当山深度旅游,感受武当魅力。

今年的央视春节联欢晚会上,全场唯一的武术类节目《双雄会》上演,节目中,武当太极与少林功夫首次同台。此次登台演出的清凤子自幼学习武当武术,是武当玄武派十六代传人,他的表演成为武当武术在央视春晚舞台上的首次亮相。武当武术的亮相,让武当元素在农历狗年伊始,就通过央视舞台让全国更多观众更加熟悉。

今年春节期间,武当山迎来了八方游

客,从农历除夕至正月十五,几乎天天爆满,来到武当山游玩、祈福的游客和香客感受到了武当的灵秀。加上今年农历正月期间,武当山几次降雪,让大家感受到了武当山的另一面,雪后的云海奇观更是展现了武当山的灵秀。武当美景吸引了央视镜头,3月9日,中央电视台财经频道《第一时间》栏目以《武当山风景区迎来降雪 风景如画》为题,展示了武当山雪后美景。画面中,通过航拍等多种手段,从不同角度展示了武当山的冰雪胜境。同时,武当山景区管理部门提前做好应急预案,除雪保畅通等方面的贴心服务,也通过央视镜头传播开来。

如今,来到武当山不仅仅是匆忙赏景,更重要的是静下心来感受。武当山特区“武当369”旅游品牌及特色道文化体验产品的发布,成为武当山旅游产业转型升级的

标志性品牌。在此理念的引导下,更多人来到武当山感受慢游生活。3月7日,中央电视台财经频道再次将镜头对准武当山,讲述武当山特色民宿的短片《返乡创业开启“神仙生活”》,呈现给全世界观众。这部短片讲述了武当山人王明波和妻子肖芳芳,在一线城市打工多年后回到家乡,开设了特色民宿——灵山居,吸引着南来北往的游客。现在,夫妻俩依靠灵山居,实现了人生的理想,过着神仙眷侣般的生活。央视节目不仅展示了他们的创业历程,更让大家对武当民宿有了更加深刻的认识。

今年以来,央视在2017年《魅力中国城》的宣传基础上,在近一个月内三次聚焦武当山,让更多人感受武当山的魅力,更加向往武当山,欣赏灵秀风光、触摸悠久历史、感受惬意慢生活。

为春天泼绿 给十堰添彩 ——市中心血站干部职工积极参与义务植树活动



市中心血站的工作人员在山坡上忙碌。

春拂大地万物苏,植树造林正当时。从城市到乡村,植树已成为十堰人的自觉行动。3月12日上午,正值第40个植树节,市中心血站干部职工一起参加了义务植树活动。

据悉,为了积极响应“绿色家园·美丽十堰”党支部主题党日活动,市中心血站除值班人员,其余职工纷纷积极参与植树活动。上午9时,市中心血站干部职工穿着志愿者统一服饰,带着工具有序上车,前往二堰街办十堰桥后山。到达现场后,准备好的树苗整齐地排放在路边,大家热情高涨,纷纷拿起铁锹、树苗忙活起来。

考虑到树苗成活率等因素,这次栽植的苗木比较粗壮。在二堰街办工作人员的

带领下,大家行走在仅一人宽的陡峭的山路上,小心翼翼地运送树木和工具。在植树现场,树苗都存放在坡下,需要一棵棵地扛到坡顶,市中心血站大多数职工都是女同志,扛树苗、挖树坑这些重活大家团结一心,干得得心应手,充分展现了巾帼不让须眉的劲头。

在大家的齐心协力劳作下,一棵又一棵的树苗被成功种植,为生态文明建设贡献出一份力量。市中心血站的干部职工们相互搀扶,传递着工具、树苗,到达坡顶后,便开始分工,三五人一组,有的移苗扶苗,有的挥锹铲土,有的踩土压实,有的拎桶浇水,合力栽下一棵棵的树苗,现场气氛热烈而融洽,不一会儿,二堰街办十堰桥村

的后山增添了一大片新绿。

忙碌中,记者采访到了市中心血站质管科科长龚晓波,大汗淋漓的他顾不上擦汗,一边挥动着铁锹一边说:“我们开展了此次主题党日活动,同志们都积极参与了活动。除了值班人员,全体职工一齐上阵。我们每年植树节都会组织义务植树活动,在十堰不同的地方种下了很多树,为十堰生态建设贡献自己的一份力量。”他也呼吁大家一起参加,为子孙后代留下一片碧水蓝天,坚守绿色生态,才有美好的未来,“大家一起参与义务植树活动,建设绿色家园,共创一个生态、美丽的十堰!”

文、图/实习生 徐向东
通讯员 宋伟 秦道国

本公司因业务发展需要,特面向社会公开招聘营业员数名,具体情况如下:

招

- 1.万隆茶业总公司 10名
地址:车城路136号
电话:8883588
- 2.万隆茶业张湾分公司 5名
地址:公园路99号
电话:8265903
- 3.万隆茶业柳林分公司 5名
地址:柳林路43号
电话:8678866
- 4.万隆茶业六堰分公司 5名
地址:文化广场旁
电话:8650791

聘

- 5.万隆茶业郧阳区分公司 5名
地址:解放路56号
电话:7239999
 - 6.中层管理人员 4名 薪酬面议
要求:女性,年龄20~40岁之间,口齿伶俐、形象好、沟通能力强,服从管理,富有团队精神。
待遇:月薪2000~3000元/月(试用期一个月,最低2000元)+提成,月休4天。一经录用,公司将根据住所就近安排上岗。
 - 7.司机 1名 薪酬面议
地址:车城路136号
电话:8883588
- 湖北省万隆茶业有限公司

交房公告

九州龙城5#楼业主:

按照双方合同约定,现已达到交房入住条件。请5#楼1单元业主于2018年4月1日起前来办理交房手续;5#楼2单元业主于2018年7月1日起前来办理手续。逾期不办理交房领钥匙手续的业主按合同规定处理,请各位业主相互转告。

特此公告

联系电话:8466482 8123566

十堰市仁诚房地产开发有限公司
2018年3月13日

美的空调 贺人商家电三堰店王3月16日-18日重装开业圆满成功!